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Приложение 4.

Конспект занятия по английскому языку

в подготовительной группе по Теме «Город»

«Путешествие в Великобританию»

Цель: познакомить детей с достопримечательностями Лондона.

Задачи: - тренировать лексику по теме «Город»;

              - расширять кругозор детей;

              - воспитывать уважение к истории и культуре других стран;

              - развивать мышление, внимание, память, мелкую моторику рук, конструктивные способности;

              - формировать устойчивый интерес к занятиям, умения ориентироваться по карте, навыки ориентации по схеме поселка (элементы социализации).

Предварительная работа: совместно с воспитателями и родителями закреплять знания о своем поселке, адресе, умение ориентироваться; разучивать стихи и игры; познакомиться с Великобританией и ее столицей; в ходе занятий подготовить вместе с детьми схему поселка.

Материал: кукла – Пасхальный Кролик; колпачки гномиков; схема поселка; иллюстрации с достопримечательностями Лондона; глобус; рисунки героев мультфильмов; макеты зданий; заготовки для конструирования, фломастеры, клей.

Ход занятия:
1. Вводная часть. Фонетическая разминка. Детей приветствует грустный Пасхальный Кролик – Easter Bunny. Он потерял корзинку с оставшимися пасхальными яйцами, нужно помочь найти ее. Нам придется преодолеть много препятствий, выполнить разные задания. Справитесь? Лучше всех искать что-то умеют гномы. Все дети превращаются в гномиков (надевают колпачки). Отправляемся в путешествие через море (изображают шум моря – [ш-ш]). Прибыли в порт  Великобритании, посмотрите, кто нас встречает. Это же Шалтай-Болтай, он поможет нам, если мы расскажем, что мы знаем про его страну. Как называлась эта страна раньше? (Британия). Кто в ней жил? (Рыцари). Кто такие рыцари, чем они занимались? (Сражались на турнирах, скакали на лошадях, у них были доспехи и мечи, жили в замках). Шалтай-Болтай: Молодцы, вы очень много знаете об этой стране. А теперь расскажите мне  стихотворение (дети исполняют стихотворение «Шалтай-Болтай»). Он отправляется с ними: «Может быть, Винни-Пух нам поможет, найдем его вместе».

2. Дальше мы поедем на автобусе. Вот и добрались до столицы Великобритании. Как она называется? (Лондон). Появляется Винни-Пух: Правильно, Лондон. Это старинный, немного сказочный город. Там бывают короли и королевы, принцы и принцессы. Посмотрите, какой это красивый город. Давайте немного попутешествуем по его улицам и площадям. (Рассказ о Лондоне).

3. Физкультминутка.    Подвижная игра «Лондонский мост» с текстом на английском языке. 

4. Давайте еще раз посмотрим и назовем самые интересные и красивые места Лондона – столицы Великобритании: Tower, White Hall, Big Ben, Windsor Castle, Kensington Palace, Trafalgar square, Admiral Arch, British Museum, Austerely Park, City. Теперь поиграем с вами в игру. Я разложу на столе картинки с изображением достопримечательностей Лондона и буду называть их по-английски, а вы приведите героев туда, куда я скажу. (Винни-Пух хвалит детей и идет с ними: «Давайте поищем вместе, я вам помогу»).

5. Молодцы, вот вы и познакомились с Лондоном – столицей Великобритании. Посмотрите, кто это? Пятачок: Вы уже много знаете про Великобританию и Лондон и про то, что бывает в городах. Чтобы пройти дальше, выполните мое задание. Сейчас я загадаю вам загадки, а вы назовете отгадки по-английски. (Загадки). А еще мне хочется проверить, как хорошо вы знаете свой поселок, в котором живете. Where do you live? (Где вы живете?) – I live in Lesogorsk (Я живу в Лесогорске). Расскажите мне про ваш поселок. Мы вместе составили карту-схему нашего поселка: нарисовали улицы и отметили основные объекты – магазины, больницу, школы, свои дома. Давайте назовем их по-английски: a house, a hospital, a shop, a museum, a kinder-garten, a school, a club.  Сегодня мы сделаем с ее помощью небольшой макет Лесогорска. У нас есть вот такие заготовки, которые нужно дорисовать и разместить на схеме, закрепив с помощью клея. Выбирайте, что вы будете делать, подбирайте подходящую по размеру заготовку, фломастеры и начинайте. Когда здание будет готово, подходите к столу и располагайте его на схеме. Наш маленький поселок давайте подарим английским мультяшкам. Посмотрите, они нашли корзинку Кролика: Take it, please. - Thank you! 

6. Сколько нового мы сегодня с вами узнали про Лондон! Столько там красивых мест, дворцов, парков. И в нашем Лесогорске есть много интересного, теперь Пятачок, Винни-Пух и Шалтай-Болтай знают это. Ну вот мы и побывали в интересной стране, которая называется…(Великобритания). Прощайтесь с мультяшками. Пора отправляться в обратный путь, а чтобы не было скучно, мы споем песню. (Исполнение песни «Вокруг розочки»). На прощание пасхальный кролик дарит гномикам небольшие подарки – яйца с сюрпризами. Good-byе!
Достопримечательности Лондона 

     It’s a Tower – это Тауэр, старинный дворец английских королей. 

     It’s a White Hall – Белая Башня – сердце лондонского Тауэра, в прошлом сторожевой форпост государства, королевская резиденция и тюрьма – ее история неотделима от истории всей Великобритании. Позади нее находится сокровищница, где хранятся коллекции древнего оружия, королевские короны и скипетры, украшенные драгоценностями. It’s a museum now.

      It’s a Big Ben – это главная башня с часами, которая называется Биг Бен, символ Лондона, Великобритании. Только в Лондоне есть двухэтажные автобусы – double-deckers – раньше они были обычными автобусами, а теперь возят только туристов по специальным маршрутам. 

       It’s a Windsor Castle – Виндзорский замок, где живет королева Елизавета II, он стоит на холме над рекой Темзой. Личная охрана королевской семьи – королевская гвардия, раньше они сражались на поле боя, это были лучшие части. Сейчас они только участвуют в парадах и смотрах. Их единственное оружие – сабля. 

       It’s a Kensington Palace – Кенсингтонский дворец, здесь родилась и воспитывалась королева Виктория. По одной из аллей – Роттен-Роу – каждое утро по пути в Букингемский дворец торжественно проезжают королевские гвардейцы.

       It’s a Trafalgar  Square – Трафальгарская площадь – сердце Лондона. Здесь всегда много людей, проходят новогодние гуляния вокруг огромной елки.

        It’s an Admiral Arch – Адмиралтейская Арка, выходящая на Трафальгарскую площадь, в ней располагаются офисы и квартиры лордов Адмиралтейства. 

       It’s a British Museum – Британский музей, один из крупнейших в мире, в нем множество залов, а также самая большая в мире библиотека.

       It’s an Austerely Park – уголок «старой доброй Англии» XVIII века, чудом сохранившийся в самом центре Лондона.

       It’s a City – Сити – историческое ядро Лондона, это деловой и финансовый центр, откуда с давних пор осуществляется управление городом, здесь в рабочее время бывает более 1,5 млн. служащих, а по выходным этот район пустеет. 

       Есть еще много интересных и красивых мест в Лондоне: Мраморная Арка, Хэмптон-Корт, Музей Виктории и Альберта, Кларенс-Хаус, Банк Англии, Сомерсет-Хаус, Галерея Тейт, Лондонский мост. 

Загадки

1. Здесь и пляшут, и поют, цирк приедет – тоже тут. (a club).

2. Усатый транспорт в резиновых сапожках ходит. (a trolley-bus).
3. Дом на колесах людей перевозит. (a bus).
4. Там девчонки и мальчишки учатся писать и читать книжки. (a school).

5. В этом доме не скучают – там спектакли представляют. (a theatre).

6. С мамой мы туда пойдем – всем гостинцев наберем. (a shop).
7. Если мы вдруг заболеем – врач оттуда к нам приедет. (a hospital).















































































































